
= 第 66回結心会定例会報告 = 

 

第 66回結心会定例会を 2025年 5月 20日と 21日の二日間、東京都中央区八丁堀4丁目 3-

3 SC 新京橋ビル 7 階貸会議室で開催しました。今回のテーマは『自主自強』。トランプ大

統領の関税対策発表時に中国が発した言葉で、気に入ったので使ってみました。 

 

１日目（5月 20 日・火曜日） 

まずは『保険業法改正について』といテーマで弁護士法人中央総合法律事務所 東京事務所

所長 代表社員弁護士パートナー 弁護士 錦野 裕宗 氏に講演いただきました。改正保険業法

が衆議院を通過、金融庁監督指針改正案も発表された後の講演会で旬な内容かと思います。

是非、改正保険業法の勉強会を各地で開催するよう呼びかけもしました。 

この改正保険業法で矢面に立つ「自動車整備工場等モーター兼業代理店が自ら襟を正すべ

く第三者機関設立に動いている点について『自動車関連兼業保険代理店業務健全化推進機

構（仮）・準備委員会報告』と題して自動車関連兼業保険代理店業務健全化推進機構（仮）

準備委員会 代表理事 平川 怜生 氏にお話もいただきました。 

 

その後は、「全国に EV カー用のバッテリーチャージャーを無料で設置しませんか」という

話をTerra DX Solutions 株式会社 代表取締役社長 德重 徹 氏が、オンラインだけで保険

成約トップの Z 企画株式会社 代表取締役/CEO 尾崎 幸 氏が如何にしてできるようになっ

たかのエッセンスを披露、続いてオンラインで相手の声と表情で感情がわかるシステムを

作った株式会社エモーショナル・テクノロジーズがシステム内容を発表、更に 『家計見直

しで携帯電話と携帯 WiFi を格安に』というテーマで株式会社 CALENDAR、『介護離職防

止が法律で法人に義務化に』というテーマで一般社団法人日本顧問介護士協会が、『履歴

書作成アプリから人財マッチング』というテーマで株式会社 Yagish にプレゼンいただきま

した。 

 

結心会ではタイで生命保険募集を企画していますが、タイで保険募集登録する予定のタイ

スタッフ 2名とバンコクをオンラインでつないで意見交換もしました。 

 

２日目（5月 21 日・水曜日）は次のテーマと登壇者でした。 

・ 『長投資 の魅力～過去を知り未来に生かそう～』・・・一般社団法人 産形成支援協会 

理事長 樋口 三千人 氏 

・ 『外 に家を持とう』・・・株式会社おうちカンパニー 

・ 『カーリース提案で生保を取る』・・・株式会社 and モビリティ 代表取締役社長 伊藤 亮

祐 氏 

・ 『陽光発発電に対する熱い想い』・・・TRY Green 株式会社 代表取締役社長 西村 和樹 氏 



・ 『インシアアテック部会対談～新規事業創出に再現性を～』・・・SEIMEI 株式会社 代表

取締役 津崎桂一 氏、seeink 株式会社 代表取締役CEO 日比野由空 氏 

・ 『Salesforce×生成 AI で実現する、次世代の顧客体験とは？』・・・株式会社セールスフ

ォース・ジャパン 

 

次回は 8月 19日と 20 日の二日間、同じ貸会議室で開催予定です。 

是非ご参加下さい。 

 

以上 

 


